



若最終能籌到目標金額，李徐子淇(右)也會大感高興。



李徐子淇坦言真的要封肚了。



李徐子淇精心打扮出席昨晚的籌款晚會。

丈夫陪同積極行善

李徐子淇聞生仔已怕怕

香港文匯報訊(記者李慶全)兩年一度的智行基金會慈善籌款晚會昨晚舉行，親善大使李徐子淇代表出席「雪花百家被·傳承延溫暖」100萬元支票送贈儀式，善款將撥捐內地愛滋遺孤作為提供教育、生活及心理的照顧用途。

昨晚李徐子淇佩戴贊助的過百卡逾1,700萬港元鑽飾，身穿粉紅色長裙與夫婿李家誠一同接受訪問，她表示今年是第九年籌辦智行基金會慈善籌款晚會，但由於今年經濟不太好，早半年前仍找不到贊助。經過一番努力及不放棄下，活動終於籌辦成功，希望晚會的35桌賣枱加上現場籌款能達到500萬元的目標，這樣便能夠幫助內地1,500位小朋友上學讀書，從而改變他們的人生。

老公要保持神秘感

提到上月跟老公到美國旅行慶祝結婚十周年，李徐子淇笑說：「未慶祝呀，只是暑假去旅行！」對

於年底便結婚十周年，李家誠說：「會和較熟絡的朋友慶祝，但未必在港。」李徐子淇表示會由老公來負責籌備，都是小型的慶祝方式，但她還未準備十周年禮物；李家誠則表示要保持少許神秘感。

願高價回購接吻相

談到二人在美國時，被拍到在環球片場似接吻般親吻，像要去孕育第五胎？李徐子淇無奈地笑謂：「其實好尷尬，因為我們在美國沒看到報道，加上時差慢香港十多小時，醒來時好多朋友打電話來笑我們。傳媒真的很有創作性，其實不是這樣，是很輕鬆跟小朋友去玩。」

李徐子淇坦言在港是比較少這樣和老公親近，在外國可以放鬆一點心情，沒想過會給人拍下照片。「但都是做兩公婆正常會做的事，我知道影了相可以賣去報館，所以有這麼多人影相。如果下次影到就賣回給我，我會給報館的價多少少，可以立刻拿來給我！」

當問到是否準備生第五胎，李徐子淇即笑說：「無啦，不生了！小朋友要花好多時間去照顧。今次搞慈善晚宴，也少了時間陪BB，忽略了他，所以完成晚宴的工作後都要專注照顧BB。」提到兒子剛滿一歲生日，李徐子淇笑言有給他吃大蛋糕，但之前都不會給他亂吃有忌廉的東西。



李家誠(左)稱要為慶祝結婚十周年的事保持神秘感。



蕭芳芳希望70歲生日能健康康康。



芳芳姐昨晚為一家時裝店剪綵。

蕭芳芳喜再抱孫 七十大壽無意大搞

香港文匯報訊(記者吳文釗)蕭芳芳昨晚替時裝品牌旗艦店擔任剪綵嘉賓，同場還有鄭秀文(Sammi)、林作、王大業與化妝師Zing等人。穿上旗袍的芳芳雖然久未公開露面，昨日見她仍明艷照人，她更開玩笑分享其美顏心得，就是五天不吃東西，只喝湯水。

聞修哥喪妻泛淚光

芳芳姐同時開心地宣佈再次抱孫，她笑道：「多了一個孫女好開心，孫女好玩到不得了，我見到BB自己直頭融掉！我第一個是男孫，第二個才是孫女，他們雖然在香港，但為了保護他們，很少帶他們出來。」明年3月是芳芳姐的七十大壽，問她會否大事慶祝？她說：「應該不會慶祝了，都一把年紀，只希望健康地和孫兒玩。」

提到粵語片好拍檔胡楓(修哥)近日喪妻，受耳患困擾的芳芳姐起初聽不清楚問題，用紙筆傳遞訊息後，芳芳顯得愕然，並眼泛淚光表示自己不知情，表示修哥沒有跟她提起過。

Sammi表示有興趣推出自家設計的運動毛巾和毯子，也有想法教女士穿衣時如何顯得消瘦，Sammi說：「女仔要有接受自己的精神，因為人的體格沒法改，像紅姑(鍾楚紅)有少許肉就最靚。」

問到Sammi有否為老公許志安做形象指導？她說：「沒有，反而我有時出席活動前，都會穿好先讓他過目，覺得男士的眼光較準。」笑問安仔有沒有批評過她穿衣？Sammi笑道：「他語氣較溫和，會婉轉地講穿其他較好。如果掉轉頭是我，就會一語擊破他說『不行』。」



鄭秀文指出席活動前衣裝會讓老公過目。

陳志雲 葉童 為舞台劇奉旨親熱

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳志雲與葉童昨日為舞台劇《莎士比亞》進行綵排，二人演繹羅密歐與朱麗葉的著名殉情戲，葉童主動親吻陳志雲之餘，更大讚對方的小酒窩相當迷人。

陳志雲透露舞台劇正式演出時，與葉童的親熱戲會很激烈，葉童就稱與陳志雲在戲中常要四目交投傳情，陳志雲笑道：「所以這套戲很適合毒男觀看，可以學到怎樣去追女仔，不過葉童是百毒不侵。」葉童就大讚陳志雲的酒窩很可愛，笑言要將他當成名酒來「慢慢啗」。陳志雲就笑道：「我是不可以快啗的，都多謝葉童帶領我入戲，又幫我演戲時設計動作。」

常轉妝擔心會變樣

除了親熱戲外，陳志雲表示要忠於原著，演出時也會講舊式英語，記台詞方面也花了一番功夫。葉童也稱因為要在台上不斷走來走去，已打算穿平底鞋上陣，她說：「走來走去之外，我還要經常轉妝，都擔心到時會化錯妝變了第二個人。而且又要跳舞和唱歌，都要花時間去上堂學。」



陳志雲(藍衫)演到七情上面。



葉童吻向遮蔽了雙眼的陳志雲。



胡諾言(左)和陳琪，喜迎二人的第三胎。網上圖片



於太太入產房前，胡諾言特地將合照上網與網民分享。網上圖片

胡諾言三做老竇 衷心感謝醫生

香港文匯報訊 藝人胡諾言(胡仔)跟太太陳琪育有一對女兒芷苓和芷悠，昨日他在社交網站放了坐在醫院病床和太太的合照，表示陳琪快要進入產房。及後陳琪順利誕下囡囡Jayden，胡諾言當然極為高興，昨晚他便在一

家三口的照片上留言：「我升格做胡伯喇！呢個先係真正胡仔！」並感激另一半為他添丁，以及負責接生的一眾醫護人員。據知「大胡仔」和陳琪是選擇在昨午開刀分娩，原來前者是趁兩女

同樣放假，可讓兩名家姐目擊弟弟降臨世上。BB重8.1磅，看來健康可愛，難得是媽媽在分娩後仍相當精神，令身為高齡產婦的她幾經艱苦下終完成生仔任務，實在是可喜可賀。



池石鎮特地將中文歌詞轉成韓文發音。

胡琳池石鎮今晚為保良開金口

香港文匯報訊 由保良局主辦、電視廣播有限公司製作的每年一度大型籌款節目「星光燦爛耀保良」，將於今晚8時半假紅館舉行，屆時翡翠台將作現場直播。今年「保良」特地請來人氣韓星、人氣綜藝節目《Running Man》的成員池石鎮，偕本地女歌手胡琳合作演出「來自池性的歌聲」環節，現場獻唱名曲《你最珍貴》，這是二人首次公開表演。

池石鎮日前特地來港，跟胡琳在錄音室為歌曲進行綵排，胡琳覺得這次合作非常難得，自己都

是《Running Man》粉絲，能夠與池石鎮合唱為慈善籌款，感到很有意義。胡琳又指對方十分專業，早將歌詞翻譯成韓文，而且二人甫合作已非常有默契，一拍即合。



胡琳(右)跟池石鎮合作無間。



張羽希(左)親身炮製粉麵美食。

張羽希化身「魚蛋妹」 為觀眾講飲講食

香港文匯報訊 香港首位在韓國出道的跳唱歌手張羽希(Venus)，化身做為食貓擔任「港飲港食」雜誌主持，主力推介全港各區的美食。最近Venus帶觀眾到元朗一間主打魚蛋粉麵的食肆，特地邀請男藝人杜汶澤做嘉賓，一同推介香港特色美食，更親身參與新鮮手打魚蛋的製作。

在廚房煮得有板有眼的張羽希說：「手打魚蛋真是有很多工序，雙手長時間在冰凍中『唧』魚蛋，要做9小時以上並不容易，而且更是十多年，為師傅的工作精神感到敬佩。」感性而喜歡吃魚蛋的Venus更呼籲大家別浪費食物。另外，早前她在韓國拍完《Let's go Korea》，發生了很多趣事，「很快會開拍其他旅遊系列，公司計劃今後會去馬來西亞和新加坡，期待更深入體驗當地的風土人情。」